A-8, C.p. «Hucnossie HepaseHcmea. MIOHOMOHHOCMb
GpyHKYUU»

BapuaHm 1

1) U3BeCTHO, UTO —2<x<4. OLEHUTb 3HAYEHWNE BblpaXKEHUS
0,3x—5.

2) OaHo: a<7,b>-8. OUueHUTb 3HAYEHME BblpaXKeHuUn
3b-2a
3) UccnepyiTe GyHKUMIO y = —12x+5 HA MOHOTOHHOCTb.

A-8, C.p. «Hucnossie HepaseHcmea. MoHOMOHHOCMb
GpyHKYUU»

BapuaHm 2

1) MN3BecTHO, 4TO —12 <y <1. OUEHUTb 3HaYeHUue
Bblpa*keHna 1—y.

2) AaHo: a>-3,b<5. OUueHUTb 3HAaYEHME BbIPaArKEHUA
3a—2b

3) UccnepyiTe GYHKUNIO y = %x —5 Ha MOHOTOHHOCTb.

A-8, C.p. «Hucnossie HepaseHcmea. MOHOMOHHOCMb
yHKYUU»

BapuaHm 3

1) U3BecTHO, YTo —1<y <1. OUueHUTb 3HaAYEeHUE
Bblpa)keHna —y+10.

2) AaHo: a>3,b<2. OueHnTb 3HAYEeHMNE BblpaXKeHUA
—6a+2b

3) Uccnepyinte dyHKUMIO y:%(x—S) Ha MOHOTOHHOCTb.

A-8, C.p. «Hucnossie HepaseHcmea. MOHOMOHHOCMb
GyHKUUU»

BapuaHm 4

1) U3BecTHO, 4To —1<m<1. OuEeHUTb 3HAYEHUE BblPaXKEHUSA
—-2m+1.

2) AaHo: a>-7,b<3. OueHUTb 3HAYEeHME BblpaXKeHMUn
3a—-12b
3) WUccnepyite pyHKUMIO y =x>—5 Ha MOHOTOHHOCTb MpwU

x>0.



